
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Српском Подворју у Москви служен парастос
жртвама НАТО агресије на Југославију 

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.03.2023. Дана 24. марта 2023. године, на 24. годишњицу
од почетка НАТО агресије на Савезну Републику Југославију, у храму Светих апостола Петра и
Павла на Јаузи, Подворју Српске Православне Цркве у Москви, настојатељ Подворја епископ
моравички Антоније и свештенство храма одслужили су помен за све погинуле у одбрани отаџбине
1999. године и све цивилне жртве НАТО бомбардовања. 

Помену су присуствовали: амбасадор Републике Србије у Руској Федерацији Момчило Бабић,
амбасадор Босне и Херцеговине у Руској Федерацији Жељко Самарџија, саветник-изасланик
Амбасаде Србије Гордана Божић, виши саветници Амбасаде Бранислав Радојчић и Снежана
Павловић, саветник Амбасаде Војин Милојевић, други секретар амбасаде Сава Стамболић, аташе
Амбасаде Србије за одбрану пуковник Саша Момчиловић, заменик Државне думе Руске
Федерације Е. О. Нифантјев и сарадник Секретаријата за међуправославне односе Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије А. Ј. Хошев. Међу гостима су били и
председник Регионалног извршног комитета Московског градског регионалног одељења партије
Јединствена Русија М. В. Руднев, начелник општинског округа Раменки С. Н. Дмитријев, начелник
Управе округа Раменки града Москве И. А. Алексејев, јавна личност А. А. Шкурко (Москва), као и
представници српске заједнице главног града Русије. 



Беседио је владика моравички Антоније, који је подсетио на искушења, која су задесила српски
народ у данима НАТО агресије и бројне православне цркве, које су екстремисти порушили на
Косову и Метохији, апелујући да се памте и моралне поуке ове трагедије. 

На крају помена у Подворју Српске Православне Цркве уприличен је пријем на коме је говорио
амбасадор Србије М. Бабић, који се захвалио грађанима Москве на солидарности са Србима
током драматичних дана бомбардовања 1999. године и за живо сећање на невино страдале, које
се изражава тиме што Московљани сваке године испред Амбасаде Србије остављају цвеће у знак
сећања на погинулу браћу. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90164/
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